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Додаток 10 
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних 
паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими 
цінними паперами (пункт 58) 

 

Титульний аркуш 

27.01.2026 
(дата реєстрації особою 

електронного документа) 

№ А/01-03 
(вихідний реєстраційний номер 

електронного документа) 

 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 
Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення) 

 
Голова Правлiння  

(посада) 
_______________________________ 

(місце для накладання електронного підпису  
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає 
забезпечення, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті відкритого ключа) 

Зайцев Сергій Дмитрович  
(прізвище та ініціали керівника  

або уповноваженої особи) 

 

Проміжний звіт Приватне акціонерне товариство "Антарктика" ( ідентифікаційний код : 
22490698 ) за 4 квaртал 2025 року 

 

Рішення про затвердження проміжного звіту : Рішення наглядової ради емітента 
протокол б/н від 20.01.2026р. 
 
Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:  
  
Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку:  
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 
Ідентифікаційний код юридичної особи : 21676262 
Країна реєстрації : Україна 
Номер свідоцтва : DR/00002/ARM 

Дані про дату та місце оприлюднення проміжної інформації: 

 
Проміжну інформацію 
розміщено на власному 
вебсайті емітента 

https://antarktika.biz/  
(URL-адреса вебсайту) 

27.01.2026  
(дата) 
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Пояснення щодо розкриття інформації 

 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається 
забезпечення (якщо рiчний звiт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа 
емiтентом)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що проміжний звіт подає емітент. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його 
зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями емiтента надаються забезпечення)"  не розкрита особою у складі 
проміжного звіту через те, що проміжний звіт подає емітент. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі 
проміжного звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу 
або його цінних паперів. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про штрафнi санкцiї щодо особи" не розкрита особою у складі 
проміжного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі,  який 
перевищує 1000 грн. 
 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про володiння посадовими особами емiтента акцiями особи" не 
розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала посадових осіб. 
Опис господарської та фiнансової дiяльностi входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі 
XBRL. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя щодо отриманих особою лiцензiй" не розкрита особою у складі 
проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала жодної ліцензії. 
Iнформацiя про основнi засоби (за залишковою вартiстю) входить до складу електронного файлу фінансової 
звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про зобов'язання та забезпечення особи входить до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Інформація про кредити банку  входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за облiгацiями (за кожним власним випуском 
входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за iпотечними цiнними паперами (за кожним 
власним випуском) входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про зобов'язання за цiнними паперами: за сертифiкатами ФОН (за кожним власним випуском) входить 
до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про зобов'язання за цiнними паперами: за векселями (всього) входить до складу електронного файлу 
фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за iншими цiнними паперами (у тому числi за 
похiдними цiнними паперами) (за кожним видом ) входить до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Інформація про Зобов'язання за цiнними паперами у тому числi: за фiнансовими iнвестицiями в корпоративнi права 
(за кожним видом) входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Інформація про податковi зобов`язання входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі 
XBRL. 
Інформація про фiнансову допомогу на зворотнiй основi входить до складу електронного файлу фінансової 
звітності у форматі XBRL. 
Інформація про іншi зобов'язання та забезпечення входить до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Iнформацiя про обсяги виробництва та реалiзацiї основних видiв продукцiї входить до складу електронного файлу 
фінансової звітності у форматі XBRL. 
Iнформацiя про собiвартiсть реалiзованої продукцiї входить до складу електронного файлу фінансової звітності у 
форматі XBRL. 
Iнформацiя про вiдокремленi пiдроздiли входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі 
XBRL. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя щодо наявностi обмежень за акцiями" не розкрита особою у 
складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала обмежень за акцiями. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про облiгацiї" не розкрита особою у складі проміжного звіту 
через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про iншi цiннi папери" не розкрита особою у складі 
проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних 
паперів. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про деривативнi цiннi папери" не розкрита особою у складі 
проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних 
цінних паперів. 
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Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не 
розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстованих 
випусків боргових цінних паперів, за якими надається забеспечення. 
Складова змісту проміжної інформації "Звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних 
облiгацiй, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва)" 
не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала 
зареєстрованих випусків цільових корпоративних  облігацій, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом 
об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про придбання власних акцiй протягом звiтного перiоду" не 
розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітний період особа не мала випадків 
придбання власних акцiй. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв 
(крiм акцiй) такої особи" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду у 
працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв 
(крiм акцiй) такої особи: Усього" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного 
періоду у працівників особи не має цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи. 
Складова змісту проміжної інформації "IIнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi 
понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на 
кінець звітного періоду особа не мала у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi 
понад 0,1 вiдсотка розмiру статутного капiталу: Усього" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що 
на кінець звітного періоду особа не мала у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 вiдсотка розмiру 
статутного капiталу. 
Складова змісту проміжної інформації "Iнформацiя про загальну кiлькiсть голосуючих акцiй та кiлькiсть 
голосуючих акцiй, права голосу за якими обмежено, а також кiлькiсть голосуючих акцiй, права голосу за якими за 
результатами обмеження таких прав передано iншiй особi" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не мала загальної кiлькості голосуючих акцiй та кiлькості голосуючих акцiй, 
права голосу за якими обмежено, а також кiлькості голосуючих акцiй, права голосу за якими за результатами 
обмеження таких прав передано iншiй особi. 
Складова змісту проміжної інформації "Проміжна фiнансова звiтнiсть" не розкрита особою у складі проміжного 
звіту через те, що особа подає проміжну фінансову звітність у складі звіту. 
Довідка щодо відомостей про звіт щодо проміжної фінансової звітності за звітний період входить до складу 
електронного файлу фінансової звітності у форматі XBRL. 
Твердження щодо проміжної iнформацiї входить до складу електронного файлу фінансової звітності у форматі 
XBRL. 
Складова змісту проміжної інформації "Вiдомостi про прийняття рiшення про попереднє надання згоди на 
вчинення значних правочинiв" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітного 
періоду особа не приймала рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв. 
Складова змісту проміжної інформації "Вiдомостi про вчинення значних правочинiв" не розкрита особою у складі 
проміжного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не приймала рішеннь про надання згоди на 
вчинення значного правочину. 
Складова змісту проміжної інформації "Вiдомостi про вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є 
заiнтересованiсть" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що особа не приймала рішень про 
вчинення правочинiв, щодо вчинення яких є заiнтересованiсть. 
Складова змісту проміжної інформації "Проміжна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що 
здiйснює забезпечення випуску боргових цiнних паперiв" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, 
що на кінець звітного періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом). 
Складова змісту проміжної інформації "Проміжна фінансова звітність емітента, яка надається у складі проміжної 
інформації " не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що емітент не подає проміжну фінансову 
звітність у складі звіту. 
 

Зміст до проміжного звіту 
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II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів ........................................................................................ 13 

1. Цінні папери ................................................................................................................................................... 13 
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1. Звіт керівництва (звіт про управління) .................................................................................................... 16 

 

I. Загальна інформація 
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування  Приватне акціонерне товариство "Антарктика" 

2 Скорочене найменування (за наявності).  ПрАТ "Антарктика" 

3 Ідентифікаційний код юридичної особи 22490698 

4 Дата державної реєстрації  19.11.1998 

5 Місцезнаходження 
68094 УКРАЇНА Одеська область Одеська область,                                                                               
м. Чорноморськ, село Бурлача Балка                                                                   
вул.Центральна, буд. 1, офiс 416 

6 Адреса для листування 
68094 Одеська область, м. Чорноморськ, село Бурлача 
Балка, вул.Центральна, буд. 1, офiс 416 

7 Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 
  Особа, яка надає забезпечення 

8 
Особа має статус підприємства, 
що становить суспільний інтерес 

X Так 
  Ні 

9 Категорія підприємства  

X Велике 
  Середнє 
  Мале 
  Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для офіційного 
каналу зв’язку 

prat-antarktika@ukr.net 

11 Адреса вебсайту http://www.antarktika.biz 

12 Номер телефону  (048) 717-05-25 

13 Статутний капітал (грн.)  19481660.00 

14 
Відсоток акцій у статутному капіталі, що 
належать державі 

0.000 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) статутного 
капіталу, що передано до статутного 
капіталу державного (національного) 
акціонерного товариства та/або холдингової 
компанії 

0.000 

16 Середня кількість працівників (осіб) 4 

17 
Витрати на оплату праці тис грн (для 
розрахунку фіктивності для суб’єктів малого 
підприємництва) 

  

18 
Основні види діяльності із зазначенням 
їх найменування та коду за КВЕД 

68.20   
НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ 
ВЛАСНОГО ЧИ ОРЕНДОВАНОГО НЕРУХОМОГО 
МАЙНА 
52.29   
ІНША ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ 
ТРАНСПОРТУ 
46.72   
ОПТОВА ТОРГІВЛЯ МЕТАЛАМИ ТА 
МЕТАЛЕВИМИ РУДАМИ 
  Однорівнева 
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19 Структура управління особою 
X Дворівнева 
  Інше:   

 
Банки, що обслуговують особу 

1 Повне найменування (в т.ч. філії, 
відділення банку) 

АТ "БАНК КРЕДИТ ДНІПРО" м. Дніпро 

 Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

305749 

 IBAN UA143057490000026001000015257 

 Валюта рахунку гривня 
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Судові справи емітента 

N 
з/п 

Номер 
справи 
та дата 

відкриття 
провадження 

Найменування суду Позивач Відповідач Третя особа 
Позовні вимоги (в т.ч. 

їх розмір) 
Стан розгляду справи 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 
826/7807/17                                       
26.07.2017 

Окружний адміністративній 
суд м. Києва 

ТОВ "Чорноморський 
рибний порт" 

НБУ, Фонд гарантування 
вкладів фізичних осіб, 
Уповноважена особа 
Фонду гарантування 

вкладів фізичних осіб на 
здійснення тимчасової 
адміністрації у ПАТ КБ 

"Приватбанк" Соловйової 
Н.А. 

АТ КБ "Приватбанк", 
Міністерство фінансів 

України 

щодо повернення коштів 
у сумі 134 476,9 тис. 

грн., які були списані з 
рахунків Товариства під 
час націоналізації КБ АТ 

"ПРИВАТБАНК" 

в провадженні 
Починаючи з 2018 року 
інформація по справі № 
826/7807/17  в Єдиному 

державному реєстрі 
судових рішень 
заборонена для 

оприлюднення згідно з 
пунктом чотири частини 
першої статті 7 Закону 

України "Про доступ до 
судових рішень". 

 
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ з/п Назва органу управління (контролю) 
Кількісний склад органу 
управління (контролю) 

Персональний склад органу управління (контролю) 

1 2 3 4 

1 Загальні збори 

Акціонери, включені до 
переліку акціонерів, які мають 

право на участь у загальних 
зборах 

Акціонери, включені до переліку акціонерів, які мають право на участь у 
загальних зборах 

2 Наглядова рада 
3 особи : Голова Наглядової 
ради, Член Наглядової ради, 

Член Наглядової ради 

Фартушний Олександр Вікторович - Голова Наглядової ради, Нетесін 
Дмитро Юрійович - Член Наглядової ради, Сінько Андрій Андрійович -Член 

Наглядової ради  
 

3 Виконавчий орган - Правління Товариства 
2 особи: Голова Правлiння, 

Член правління - фінансовий 
директор 

Голова Правління -Зайцев Сергій Дмитрович, Член правління - фінансовий 
директор -Шаповал Наталія Дмитрівна 
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Інформація щодо посадових осіб 

Рада ( за наявності ) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народж
ення 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 
Член Наглядової ради 

(представник акцiонера)                                                                                                                       
Нетесін Дмитро 

Юрійович                                                                             

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1961 

вища 
(Дніпропетровсь
кий державний 

університет)                                                                                                                 

20 

ТОВ "Металургійна 
транспортна компанія" 

33115436 
Головний бухгалтер 

20.11.2023 
3 роки 

Ні Ч 

2 
Член Наглядової 
ради(представник 

акцiонера)                                                                                                                       

Сінько Андрій 
Андрійович                                                                            

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1985 

вища(Одеська 
Національна 

юридична 
академія)                                                                                                                    

16 

ТОВ " ГК "Нафтогаз 
України" 
40121452 

головний фахівець групи 
безпеки 

20.11.2023 
3 роки 

Ні Ч 

3 
Голова Наглядової ради 
(представник акцiонера)                                                                                                                       

Фартушний 
Олександр 
Вікторович                                                                      

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1996 

Середня 
спеціальна, 

Вище 
комерційне 

училище 
Київського 

національного 
Торгівельного-
економічного 
університету                                                                                                                 

9 

Школа СЗШ № 190 м. 
Києва 

 
01211621 
лаборант 

20.11.2023 
3 роки 

Ні Ч 

 

Виконавчий орган 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 
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та посада(и), яку(і) 
займав(є) за останні 5 

років 

злочини  
(Так/Ні) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Голова правління                                                                                                             
Зайцев Сергій 

Дмитрович                                                                             

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1961 

вища ( 
університет ім. 

Мечникова 
факультет 

правознавство - 
юрист)                                                                                                                       

46 

АРК "Антарктика" 
22490698 

в.о. ген. директора АРК 
"Антарктика" 

25.06.2020 
3 роки 

Ні Ч 

2 
Член правління - 

фінансовий директор                                                                                                          
Шаповал Наталія 

Дмитрівна                                                                           

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1979 

вища ( Одеська 
національна 
юридична 
академія)                                                                                                                    

55 
АТ «Одеснафтопродукт» 

03482749 
юрист 

01.09.2025 
3 роки 

Ні Ж 

 
Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства) 

№ 
з/п 

Посада Ім’я РНОКПП УНЗР 
Рік 

народже
ння 

Освіта 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код 

юридичної особи  
та посада(и), яку(і) 

займав(є) за останні 5 
років 

Дата набуття 
повноважень 
та строк, на 
який обрано 

Непогашена 
судимість за 
корисливі та 

посадові 
злочини  
(Так/Ні) 

Стать 
(чоловіча/
жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Головний бухгалтер                                                                                                           
Шевченко Ірина 

Борисівна                                                                            

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва                                                                                                                           

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства                                                                                                                

1971 

вища ( 
Одеський 

сільськогоспод
арський 

інститут)                                                                                                                    

35 

ТОВ "Чорноморський 
рибний порт" 

24544710 
заст.головного 

бухгалтера 

11.06.2012 
до звільнення 

Ні Ж 

 
 

Інформація щодо корпоративного секретаря
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Дата 
призначення 

особи на 
посаду 

корпоратив
ного 

секретаря 

Ім’я РНОКПП УНЗР 
Стаж 

роботи 
(років) 

Повне найменування, 
ідентифікаційний код  

юридичної особи та посада,  
яку займав 

Непогашена 
судимість 

за корисливі 
та посадові 

злочини  
(Так/Ні) 

Контактні дані  
(номер телефону 

та адреса електронної 
пошти корпоративного 

секретаря) 

Стать 
(чоловіча
/жіноча) - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

13.08.2024 Баркова Тетяна Сергіївна 

не 
передбачен
о вимогами 

чинного 
законодавст

ва 

не передбачено 
вимогами 
чинного 

законодавства 

20 

МАЛЕ ПРИВАТНЕ    
ПІДПРИЄМСТВО 
"ТЕХНОПРОЕКТ" 
32094079     
юрисконсульт 

Ні 
+380(96) 6867488 

tanyatin2710@gmail.com 
Ж 
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Організаційна структура: 
 

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено організаційну структуру особи у вигляді схематичного зображення: 
 

https://antarktika.biz/wp-content/uploads/2026/01/shematychne-zobrazhennya-organizaczijnoyi-struktury_31.12.2025.pdf 

3. Структура власності 
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщена структура власності особи у схематичному зображенні : 
 
https://antarktika.biz/wp-content/uploads/2026/01/1c-skm_22726010610570.pdf 

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент 

 

Повне найменування або ім'я  
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "АУДИТОРСЬКО-КОНСАЛТИНГОВА 
ФІРМА "ЮГТ ПЛЮС" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Приватна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

40949336 

Місцезнаходження 
65044 УКРАЇНА Одеська область -- м.Одеса Французький бульвар, буд. 
20, кв. 8 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

4023 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

Аудиторська палата України 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.12.2018 

Міжміський код та телефон +0380674805692 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

69.20   ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ Й 
АУДИТУ; КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ОПОДАТКУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; консультування з 
питань оподаткування 

 
 

Повне найменування або ім'я  ТОВ " ІНТЕР-СЕРВІС-РЕЄСТР" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

24241079 

Місцезнаходження 
49000 УКРАЇНА Днiпропетровська область - м. Дніпро вул. Леніна, буд 
8-10 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

рішення № 2117 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

01.10.2013 

Міжміський код та телефон ( 056) 767-52-94 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

66.19   ІНША ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ ФІНАНСОВИХ 
ПОСЛУГ, КРІМ СТРАХУВАННЯ ТА ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Вид послуг, які надає особа 
Професійна діяльність на фондовому ринку, депозитарна діяльність, 
депозитарна діяльність депозитарної установи 
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Повне найменування або ім'я  Приватне акціонерне товариство "Придніпровська фондова біржа" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Приватне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

25535920 

Місцезнаходження 
49027 УКРАЇНА Днiпропетровська область  м. Дніпро вул. 
Дзержинського, 33-В 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

АЕ № 286834 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

12.03.2014 

Міжміський код та телефон (0562)361-360, (056)372-88-41 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

66.11   УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИНКАМИ 

Вид послуг, які надає особа діяльності з організації торгівлі на фондовому ринку 

 
 

Повне найменування або ім'я  Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публiчне акцiонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

30370711 

Місцезнаходження 04107 УКРАЇНА   м.Київ вул.Тропініна, 7-г 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

Рішення № 2092 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

01.10.2013 

Міжміський код та телефон (044) 591-04-00 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
18.20   ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
62.01   КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ 

Вид послуг, які надає особа Депозитарна діяльність центрального депозитарію 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

21676262 



 

 12 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

DR/00002/ARM 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 
ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до 
НКЦПФР 

 
 

Повне найменування або ім'я  ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна органiзацiя (установа, заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

21676262 

Місцезнаходження 03150 УКРАЇНА   м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206 

Номер ліцензії або іншого 
документа на цей вид діяльності 

DR/00001/APA 

Назва державного органу, що 
видав ліцензію або інший 
документ 

НКЦПФР 

Дата видачі ліцензії або іншого 
документа 

18.02.2019 

Міжміський код та телефон (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із 
зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11   ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-
ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 
84.13   РЕГУЛЮВАННЯ ТА СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ ВЕДЕННЮ 
ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02   КОНСУЛЬТУВАННЯ З ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа 
Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників 
фондового ринку 
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5. Участь в інших юридичних особах 

№ 
з/п  

Повне найменування в т.ч. 
її організаційно-правова форма 

Місцезнаходження  

Ідентифікаційний 
код юридичної 

особи/  
номер/код 
з судового/ 

торговельного/ 
банківського 

реєстру 

Розмір участі особи, % 

Активи, які було передано особі 
пряма 

oпосеред-
кована 

сукупна 

1                           2                              3 4 5 6 7                                      8 

1 

ТОВ "Чорноморський рибний 
порт" 
Товариство з обмеженою 
вiдповiдальнiстю 

68094 Одеська область, 
м.Чорноморськ, село Бурлача 
Балка, вул. Центральна,1                                                                                                                 

24544710   100 0 0 93 870 173.63 грн. 

2 
ТОВ "Альбатрос" 
Товариство з обмеженою 
вiдповiдальнiстю 

68094 Одеська область ,  м. 
Iллiчiвсь, село Бурлача Балка, 
вул.. Центральна,1 офiс 416                                                                                                        

32833885   100 0 0 3 411 411.57 грн. 

 

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 
1. Цінні папери 

Інформація про випуски акцій особи 

Дата 
реєстрації 
випуску 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Найменування 
органу, що 

зареєстрував 
випуск 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

номер 

Тип цінного 
паперу 

Форма існування 
та форма випуску 

Номінальна 
вартість 

акцій (грн.) 

Кількість 
акцій (штук) 

Загальна 
номінальна 

вартість (грн.) 

Частка у 
статутному 
капіталі (у 
відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

05.03.2009 48/1/09 НКЦПФР UA4000037824 

Акція проста 
документарна 
(паперова) на 
пред'явника 

Паперовi/документа
рнi на пред'явника 

11.00 346782 3814602.00 19.58000000 

Опис 

Внутрішні та зовнішні ринки, на яких здійснюється торгівля цінними паперами емітента - інформація відсутня у зв'язку з тим що акції Товариства на торги не 
виставляються, цінні папери Товариства на організаційно оформлених ринках не обертаються. 
Інформація щодо факту включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі - інформація відсутня у зв'язку з тим що факту 
включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі не відбувалось. 
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мети емісії, способу, в який здійснювалась пропозиція, дострокового погашення тощо -  інформація відсутня у зв'язку з тим що в звiтному кварталі Товариство цiннi 
папери не випускало, рiшення про випуск не приймалось, пропозицій та дострокового погашення не відбувалось. 

10.01.2011 22/1/11 НКЦПФР UA4000110704 
Акція проста 
електронна 

іменна 
Електроннi iменнi 11.00 1424278 15667058.00 80.42000000 

Опис 

Внутрішні та зовнішні ринки, на яких здійснюється торгівля цінними паперами емітента - інформація відсутня у зв'язку з тим що акції Товариства на торги не 
виставляються, цінні папери Товариства на організаційно оформлених ринках не обертаються. 
Інформація щодо факту включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі - інформація відсутня у зв'язку з тим що факту 
включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі не відбувалось. 
мети емісії, способу, в який здійснювалась пропозиція, дострокового погашення тощо -  інформація відсутня у зв'язку з тим що в звiтному кварталі Товариство цiннi 
папери не випускало, рiшення про випуск не приймалось, пропозицій та дострокового погашення не відбувалось. 

 
Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних 

паперів згоди на відчуження таких цінних паперів

Дата 
випуску 

Найменування органу, 
що зареєстрував випуск 

Вид цінних паперів 
Міжнародний 

ідентифікаційний 
номер 

Найменування органу, що 
наклав обмеження 

Характеристика обмеження Строк обмеження 

1 2 3 4 5 6 7 

10.01.2011 НКЦПФР                                                                                                                       
Акція проста електронна 

іменна                                                                                                                       
UA4000110704 

Національна комісія з цінних 
паперів та фондового ринку                                                                                                   

зупинення обігу цінних паперів 
ПРАТ "Антарктика", крім операцій 

, пов'язаних із викупом цінних 
паперів, спадкуванням та 

правонаступництвом,правочинами, 
які вчиняються на виконання 

рішення суду, яке набрало 
законної сили.Заборонення 
торгівлі цінними паперами 

Товариства, вчинення торговцями 
цінних паперів правочинів з 
цінними паперами  емітента, 

пов'язаних з переходом прав на 
цінні папери і прав за цінними 

паперами 

з 01.11.2019р. до 
скасування рішення 

Додаткова 
інформація 

Дата рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : 31.10.2019 
Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : № 665,№ 666 
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05.03.2009 НКЦПФР                                                                                                                       
Акція проста 

документарна (паперова) 
на пред'явника                                                                                                               

UA4000037824 
Національна комісія з цінних 
паперів та фондового ринку                                                                                                   

зупинення обігу цінних паперів 
ПРАТ "Антарктика", крім операцій 

, пов'язаних із викупом цінних 
паперів, спадкуванням та 

правонаступництвом,правочинами, 
які вчиняються на виконання 

рішення суду, яке набрало 
законної сили.Заборонення 
торгівлі цінними паперами 

Товариства, вчинення торговцями 
цінних паперів правочинів з 
цінними паперами  емітента, 

пов'язаних з переходом прав на 
цінні папери і прав за цінними 

паперами 

з 01.11.2019р. до 
скасування рішення 

Додаткова 
інформація 

Дата рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : 31.10.2019 
Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : № 665,№ 666 
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IV. Нефінансова інформація 
 
1. Звіт керівництва (звіт про управління) 
 

Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи 
 
Шановні, 
Пані та панове, Шановні партнери, Клієнти та Співробітники, акціонери, як Голова Наглядової ради та від імені 
керівництва Товариства, я від щирого серця хочу звернутися до кожного із Вас особисто. 
Країна на цей час перебуває у стані війни та у надзвичайно важкої ситуації. 
Незважаючи на таку екстремальну ситуацію, люди в Країні продовжують докладати максимум зусиль для 
підтримання як свого повсякденного життя, так і своїх функціональних обов'язків, наскільки це можливо. 
Ми висловлюємо захоплення, повагу та подяку за таке ставлення. 
Враховуючи фактичні та технічні можливості та завдяки особливої прихильності співробітників Товариства по 
відношенню до наших партнерів та Клієнтів, ми докладаємо всіх зусиль для продовження ведення своєї 
господарської діяльності на території Країни. 
Ми дякуємо всім Вам за вашу лояльність і довіру до Товариства. Ми будемо також і в подальшому завжди Вас 
підтримувати та співпрацювати із Вами. 
Ми хочемо поділитися з Вами звітом про діяльність Товариства у звітному періоді, що містить оцінку викликів, які 
стоять перед нами, а також прогрес, якого ми досягнули на шляху до виконання наших зобов'язань, як перед 
акціонерами так і зобов'язань перед суспільством, громадянами, Країною. Цей звіт підкреслює наше тверде 
переконання, що будь-якому Товариству для процвітання в тривалій перспективі та створення цінності для 
акціонерів необхідно одночасно формувати цінність для суспільства. Усі і кожне зобов'язання в цьому звіті 
базуються на наших переконаннях, а не на зручності. Повага до людей, різних культур, довкілля, а також до 
майбутнього нашої планети є основою для створення спільних цінностей. 
Ці зобов'язання одночасно виконують внутрішні та зовнішні функції. Вони допомогли нам окреслити зовнішні 
комунікації, але, що не менш важливо, скеровують менеджмент і всіх нас у  різних бізнесах Товариства, зонах і на 
різних ринках у наших спільних зусиллях щодо виконання поставлених цілей. Неодмінно беруться до уваги 
погляди наших стейкхолдерів. Ми регулярно зустрічаємося з недержавними організаціями, науковцями, 
різносторонніми агенціями розвитку, урядами тощо з метою отримання критичних зауважень і схвалення наших 
досягнень. Цей діалог посилює наші зусилля. 
Наші стейкхолдери також нас скеровують за допомогою цінних запитань про наші зобов'язання і те, яким чином 
вони підкріплюють наш бізнес. Ми можемо це пояснити. Прагнення бути у числі лідерів у сфері діяльності 
Товариства, є основою нашої корпоративної стратегії, тим, заради чого ми живемо як Товариство. Нас глибоко 
хвилює здоров'я та добробут людей, і ми інвестуємо в майбутнє через покращення надання послуг, збереження  
навколишнього середовища, використання сучасних технологій.  
Фундаментальне розуміння є те що збереження природних ресурсів та природного навколишнього є запорукою 
благополучного життя наших дітей та онуків - це саме те, що чекають від нас споживачі та чого потребує 
суспільство. 
Ми продовжуємо активно впроваджувати наші зобов'язання щодо екологічної та соціальної стабільності, що є 
необхідними для функціонування нашого Товариства, а також стійкого росту й розвитку громади і Країни. Наше 
зобов'язання щодо працевлаштування молоді допомагає підсилити та розвинути навички і конкурентну 
привабливість молодих людей на ринку праці Європи.  
Для Товариства створення спільних цінностей - це спосіб побудови бізнесу, що знаходить своє відображення в 
нашому холістичному управлінському мисленні. Ми очікуємо від наших лідерів і працівників інтегрування бізнес-
можливості та суспільної потреби. Для Товариства все ще залишається викликом пошук дієвого методу 
вимірювання бізнес-доцільності, створення спільних цінностей, а також оцінка соціального впливу, а не лише 
окремих заходів. Ми будемо продовжувати працювати над цим упродовж наступного року. 
Створення спільних цінностей, що націлює бізнес на тривалу перспективу, де успіх суспільства й економічної 
діяльності тісно переплітаються та взаємо підсилюються. Цей шлях має також привести до ефективніших 
колективних дій щодо розв'язання найбільш болючих для суспільства проблем і викликів. 
Хочемо висловити Вам щиру подяку за вашу постійну увагу та підтримку нашого Товариства. Ваша довіра та 
участь відіграють ключову роль у нашому успіху, і ми цінуємо кожного з Вас. 
 
 
Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи 
 
Шановні акціонери та інші стейкхолдери! 
Я хочу відкрито поділитися з вами результатами нашої операційної діяльності та стратегічними напрямами 
розвитку Товариства.  
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Вже третій рік поспіль ми разом із країною стойко долаємо усі виклики та продовжуємо безперебійно працювати в 
складних умовах повномасштабного вторгнення, консолідуємось, працюємо в особливо стресостiйкому та 
мультизадачному режимі, несемо відповідальність за збереження майна, активів та людей. Товариство якісно 
виконує свої прямi обов'язки, а наші співробітники щодня перевершують самих себе та роблять ще більше. 
У 2025 році ми зосередили увагу на підвищенні ефективності нашої роботи та зміцненні нашої позиції на ринку. 
Незважаючи на виклики, що виникають у зв'язку зі складною економічною ситуацією, що викликана військовою 
агресією з боку рф, ми продовжуємо забезпечувати стабільну діяльність Товариства та високу надійність. Ми 
активно працюємо над удосконаленням процесів надання послуг. Ми намагаємося  оптимізувати процеси й 
організувати все таким чином, щоб забезпечувати стабільну роботу Товариства. 
Попри всі виклики повномасштабної війни, ми вiдповiдально виконуємо вимоги чинного законодавства та 
дотримуємося Міжнародних стандартів фінансової звітності. Щодня адаптуємось до нових умов. Товариство 
сумлінно дотримується усіх нормативних змін у законодавстві - яким би викликом для нас це не було, ми 
розуміємо та всілякопідтримуємонеобхідність їх впровадження. I навіть у цих складних умовах нестабільності 
Товариство продовжує свою діяльність. Від початку війни тримаємо міцний зв'язок з нашими клієнтами i дякуємо 
їм за безумовну довіру та впевненість у завтрашньому дні разом з Товариством. Незважаючи на непрості часи, ми 
так само знаходимо індивідуальнийпідхід до кожного нашого клієнта та партнера. Розуміючи усі труднощі, з 
якими можуть стикатися наші Клієнти в Україні, ми готові надавати їм допомогу.  
Команда Товариства глибоко вдячна Вам, нашим акціонерам та стейкхолдерам, за вашу підтримку та довіру, які є 
ключовими чинниками у нашому успіху. Ми прагнемо забезпечити максимальну вартість для Вас, наших 
акціонерів, і продовжуватимемо працювати на користь усіх наших стейкхолдерів.  
Разом прямуємо до Перемоги! 
Дякую вам за вашу довіру та співпрацю, 
Голова Правління Сергій Зайцев. 
 
 
Вказівки на важливі події, що відбулися упродовж звітного періоду, та їх вплив 
на проміжну фінансову звітність, а також опис основних ризиків та невизначеностей 
у діяльності особи. 
 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АНТАКТИКА" є Товариством, що спеціалізується на оренді 
нерухомого майна. Основними видами послуг Товариства згідно з довідкою з єдиного Державного реєстру 
підприємств та організацій України є: надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого 
майна та інша допоміжна діяльність у сфері транспорту В звітному періоді Товариство планує здiйснювати заходи, 
направленi на розширення перелiку клiєнтiв, полiпшення фiнансового стану, а саме залучення нових клiєнтiв. 
Iстотними факторами, якi можуть вплинути на дiяльнiсть емiтента в майбутньому, є збiльшення iнфляцiї, 
підвищення тарифів на комунальні послуги, подорожчення кредитних ресурсiв, що негативно вплине на 
дiяльнiсть Товариства. 
У звітному періоді не було укладання деривативів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів 
емітента, що могло би вплинути на оцінку активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат емітента. 
В зв'язку з нестабільною економічною ситуацією в України, загальна програма управлінського персоналу щодо 
управління фінансовими ризиками зосереджена i спрямована на зменшення їх потенційного негативного впливу на 
фінансовий стан Товариства. Операції хеджування Товариством у звітному періоді не застосовувались. 
Основні ризики в діяльності Товариства: 
- Прострочка оплати клієнтами за надані послуги. 
- Загальноекономiчнi (різка зміна законодавства у сфері оподаткування, гіперінфляція, зміна нормативів та 
правовідносин , різке коливання цін на енергоносії та матеріали, підвищення відсотків по кредитам), стихiйнi лиха 
(землетрус, пожежа тощо), які можуть змінити терміни виконання робіт та інші форс-мажорні обставини, які 
можуть бути визнані такими на пiдставi чинного законодавства. 
- Ризик пов'язаний із загальною економічною та політичною ситуацією в країні й навіть у світі, зростанням цін на 
ресурси, загальноринковим падінням їх на всі активи, зміни процентної ставки, падіння загальноринкових цін, 
інфляції. 
- Ризик пов'язаний із фінансовим станом конкретного клієнта. 
- Ризик ліквідності пов'язаний з можливою затримкою реалізації послуг на ринку. Ризик ліквідності - ризик 
виникнення збитків у Товариства у зв'язку з неможливістю своєчасного виконання ним в повному обсязі своїх 
фінансових зобов'язань, не зазнавши при цьому неприйнятних втрат, внаслідок відсутності достатнього обсягу 
високоліквідних активів. Ризик ліквідності існує тоді, коли існує розбіжність у строках виплат за активами і 
зобов'язаннями. 
- Галузевий ризик пов'язаний зі зміною стану справ у окремій галузі економіки. 
- Ризик зменшення ресурсів, попиту на послуги. 
- Фінансовий ризик - це ризик, пов'язаний з нерентабельністю або банкрутством. 
Кредитний ризик, що виникає в ході звичайної комерційної діяльності, контролюється кожним операційним 
підрозділом у рамках затверджених процедур, що дозволяють провадити оцінку надійності й кредитоспроможності 
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кожного контрагента, включаючи стягнення дебіторської заборгованості. Аналіз схильності кредитному ризику 
здійснюється відповідно до встановлених принципів і методами оцінки й моніторингу ризику контрагентів.  
Для управлінського персоналу Товариства надзвичайно важливо, щоб строки виплат за активами відповідали 
строкам виплат за зобов'язаннями, процентні ставки по активах відповідали процентним ставкам по зобов'язаннях, 
а якщо існую будь-яка невідповідність, щоб вона була під контролем. 
Товариство здійснює управління ліквідністю з метою забезпечення постійної наявності коштів, необхідних для 
виконання усіх зобов'язань у визначені терміни. Політики ліквідності Товариства перевіряється і затверджується 
управлінським персоналом. 
Як правило, Товариство забезпечує наявність достатніх грошових коштів на вимогу для оплати очікуваних 
операційних витрат на період до 3-х місяців, включаючи обслуговування фінансових зобов'язань; це не 
поширюється на екстремальні ситуації, які неможливо передбачити, такі, як стихійне лихо. 
До ризиків ліквідності відносяться, зокрема: 
ризик ринкової ліквідності - ризик виникнення збитків, повної або часткової втрати активів через неможливість 
купівлі або продажу активів у потрібній кількості за достатньо короткий період часу в силу погіршення ринкової 
кон'юнктури; 
ризик балансової ліквідності - ризик виникнення збитків, виникнення дефіциту грошових коштів або інших 
високоліквідних активів для виконання зобов'язань перед інвесторами/контрагентами. 
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